IIIIIIIII|II
ll

l H‘W

\““H\

Ill

DARK ROCK TF

Intel LGA 2011(-3) square ILM / LGA 2066

Allgemeines
Fur die Montage des Kihlers empfehlen wir die Installation
auBerhalb des Gehauses.

Es werden folgende Bauteile benétigt:

1x be quiet! Dark Rock TF CPU-Kuhler (1), 2x Intel
Montagebriicken (4), 4x Distanzmuttern (7), 4x Sechskant-
muttern (8), 4x M3x3 Schrauben (11), 1x Sechskant-
Maulschlissel (14), 1x Warmeleitpaste (15), Lufter (16),
Lifterklammern (17), Y-Kabel (18)

Schrauben Sie zuerst die Distanzmuttern (7) in die Gewinde
des Sockelrahmens. Verwenden Sie hierzu den

Sechskant-Maulschlussel (14).

Installation der Montagebriicken
Bringen Sie die zwei Intel Montagebriicken (4) mit Hilfe der
M3x3 Schrauben (11) an der Unterseite des Kihlers an.

Montage des CPU-Kiihlers

Entfernen Sie zundchst die Schutzfolie von der Unterseite
des Kuhlers. Tragen Sie die Wéarmeleitpaste (15) auf die CPU-
Oberflache auf. Der Inhalt reicht fir ca. 1 -2 Anwendungen.

be quiet!

Die Lufter (16) missen Sie mit den Lifterklammern (17) so auf
den Gummielementen platzieren, dass das Logo nach oben
zeigt. Danach die Lufter mit dem Y-Kabel (18) an den CPU-Fan
Anschluss des Mainboards anschlieBen.

Setzen Sie die Sechskant-Muttern (8) auf die Distanzmuttern
(7) und ziehen Sie diese mit Hilfe des Maulschlissels (14)
kreuzweise handfest an.

Einleitung: Vielen Dank, dass Sie sich fur ein be quiet!
Produkt entschieden haben. Diese Anleitung wird lhnen beim
Installationsprozess behilflich sein. Sollten bei der Installation
Schwierigkeiten auftreten, kontaktieren Sie bitte unseren
Kundenservice unter service@bequiet.com. be quiet! kann
keinerlei Haftung fur durch Kompatibilitatsprobleme bedingte
Schaden ubernehmen.

Garantie:

e 3 Jahre Herstellergarantie fiir Endkonsumenten (nur Erst-
erwerb vom autorisierten be quiet! Handler), ab Datum des
Kaufbelegs

e Eine Garantieabwicklung ist nur in Verbindung mit einer
beigefiigten Kopie des Kaufbeleges eines autorisierten
be quiet! Handlers méglich

e Manipulationen und bauliche Veradnderungen jeglicher
Art, sowie Beschadigungen durch &uBere mechanische
Einwirkungen fiihren zum totalen Garantieverlust

e Es gelten unsere allgemeinen Garantiebestimmungen, die
Sie unter www.bequiet.com im Internet abrufen kénnen

Listan GmbH & Co. KG . Biedenkamp 3a . 21509 Glinde .
Deutschland

Fur weitere Unterstiitzung erreichen Sie uns via E-Mail:

DARK ROCK TF

‘@ Wir empfehlen den Kuhler fir den Transport auszubauen. ‘

service@bequiet.com Juni 2017
Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl
be quiet! Dark Rock TF | T M3x16 Schrauben 4
CPU-Kuhler
T AMD M3x15 Schrauben 4
-
\\‘1 Intel Backplate ! @ ? M3x3 Schrauben 4
® . @ = o
> C-Profil Distanzhalt 4
Kk\/ AMD Backplate 1 e rolf istanznatier
® - .
@ N AMD Unterlegscheiben 4
Vv __ | Intel Montagebriicken 2
\\\"\“-—ﬂb ‘I’ i
‘—\" Sechskant-Maulschltssel 1
=500 | Kurze AMD Montagebriicken 2 @
= Eh_ Waérmeleitpaste 1
‘ Sechskantmutter mit Hiilse 4 Lift 5
tfter
% Distanzmuttern 4 /‘ g Lifterklammern 4
_
[ Sechskant-Muttern 4 a—@ Y-Kabel 1

Intel LGA 775 /1366 /1150 /1151 / 1155/ 1156

Allgemeines

Fir die Montage des Kihlers empfehlen wir die Installation bei
vormontiertem Mainboard im Gehé&use lber dem Mainboard-
Ausschnitt.

Es werden folgende Bauteile bendétigt:

1x be quiet! Dark Rock TF CPU-Kdihler (1), 1x Intel Backplate (2),
2x Intel Montagebriicken (4), 4x Sechskantmutter mit Hulse (6),
4x Sechskantmuttern (8), 4x M3x16 Schrauben (9), 4x M3x3
Schrauben (11), 4x C-Profil Distanzhalter (12), 1x Sechskant-
Maulschlussel (14), 1x Warmeleitpaste (15), Lufter (16), Lufter-
klammern (17), Y-Kabel (18)

1366

1150, 1151,
1155, 1156

775

(Bodenansicht)

Befestigung der Backplate

Platzieren Sie die Intel Backplate (2) auf der Mainboard-
Ruckseite. AnschlieBend stecken Sie die M3x16 Schrauben
(9) durch die auf der Rickseite der Backplate befindlichen
Bohrlécher.

1 I

Uber die Mainboard-Vorderseite fixieren Sie die Backplate
indem Sie die C-Profil Distanzhalter (12) auf die Einkerbung
der M3x16 Schrauben (9) driicken, bis diese einrasten.

Zusammenbau der Montagebriicken
Stecken Sie die Sechskantmutter mit Hilse (6) von unten
durch die Intel-Montagebriicke (4) und verschrauben Sie
diese von oben mit der Sechskantmutter (8). Verwenden Sie
hierzu den Sechskant-Maulschlissel (14).

1150, 1151,

\155 1156
1366

Installation der Montagebriicken
Bringen Sie die zwei Intel Montagebriicken (4) mit Hilfe der
M3x3 Schrauben (11) an der Unterseite des Kihlers an.

/

Montage des CPU-Kiihlers

Entfernen Sie zunéchst die Schutzfolie von der Unterseite
des Kihlers. Tragen Sie die Warmeleitpaste (15) auf die
CPU-Oberflache auf. Der Inhalt reicht fir ca. 1-2 Anwendungen.

/9

Die Lifter (16) mussen Sie mit den Lifterklammern (17) so
auf den Gummielementen platzieren, dass das Logo nach
oben zeigt. Danach die Lufter mit dem Y-Kabel (18) an den
CPU-Fan Anschluss des Mainboards anschlieBen.

von der Ruckseite des Mainboards mit den an dem Kuhler
befestigten Sechskantmuttern mit Hiilse (6) verschrauben lassen.




AMD AM2(+) / AM3(+) / FM1 / FM2(+)

Allgemeines

Fir die Montage des Kiihlers empfehlen wir die Installation
bei vormontiertem Mainboard im Gehduse Uber dem
Mainboard-Ausschnitt. Das Entfernen des AMD Retention
Moduls geschieht auf eigene Gefahr.

Es werden folgende Bauteile benétigt:

1x be quiet! Dark Rock TF (1), 1x AMD Backplate (3), 2x kurze
AMD Montagebriicken (5), 4x Sechskantmutter mit Hilse (6),
4x Sechskantmuttern (8), 4x AMD M3x15 Schrauben (10), 4x
M3x3 Schrauben (11), 4x C-Profil Distanzhalter (12), 4x AMD
Unterlegscheiben (13), 1x Sechskant-Maulschlissel (14), 1x
Warmeleitpaste (15), Lifter (16), Lifterklammern (17), Y-Kabel (18)

AM2(+)
AM3(+)
FM1/FM2(+)

(Bodenansicht)

Demontage des AMD Retention Moduls

Bevor Sie mit der Installation des Kihlers anfangen kénnen,
muss das vorinstallierte AMD Retention Modul vom Mainboard
demontiert werden. Hierzu 16sen Sie die vier Schrauben rund
um den Sockel.

Befestigung der Backplate

Platzieren Sie die AMD Backplate (3) vertikal auf der
Mainboard-Ruckseite. AnschlieBend stecken Sie die AMD
M3x15 Schrauben (10) durch die auf der Rickseite der
Backplate befindlichen Bohrlocher.

I

Legen Sie die AMD Unterlegscheiben (13) von oben auf die
AMD M3x15 Schrauben (10), um die Schraubenlocher des
Mainboards schlieBen zu kénnen.

Uber die Mainboard-Vorderseite fixieren Sie die Backplate
indem Sie die C-Profil Distanzhalter (12) auf die Einkerbung
der AMD M3x15 Schrauben (10) driicken, bis diese einrasten.

Notizen

Aufbau der Montagebriicken

Stecken Sie die Sechskantmuttern mit Hulse (6) von unten
durch die kurzen AMD Montagebriicken (5) und schrauben Sie
diese von oben mit den Sechskantmuttern (8) zusammen.
Benutzen Sie den Sechskant-Maulschliissel (14) daftir.

/ AM2(+)
AM3(+)

[ == FM1/FM2(+)

Installation der Montagebriicken
Bringen Sie die zwei kurzen Montagebriicken fir AMD (5) mit
Hilfe der M3x3 Schrauben (11) an der Unterseite des Kiihlers an.

Montage des CPU-Kiihlers

Entfernen Sie zunéchst die Schutzfolie von der Unterseite des
Kihlers. Tragen Sie die Warmeleitpaste (15) auf die CPU-
Oberflache auf. Der Inhalt reicht fir ca. 1 -2 Anwendungen.

Die Lufter (16) missen Sie mit den Lifterklammern (17) so auf
den Gummielementen platzieren, dass das Logo nach oben
zeigt. Danach die Lifter mit dem Y-Kabel (18) an den CPU-Fan
Anschluss des Mainboards anschlieBen.

sich die AMD M3x15 Schrauben (10) von der Riickseite des
Mainboards mit den an dem Kuhler befestigten kurzen AMD
Montagebriicken (5) verschrauben lassen.

AMD AM4

Allgemeines

Fur die Montage des Kiihlers empfehlen wir die Installation bei
vormontiertem Mainboard im Gehé&use lber dem Mainboard-
Ausschnitt. Das Entfernen des AMD Retention Moduls
geschieht auf eigene Gefahr.

Es werden folgende Bauteile benétigt:

1x be quiet! Dark Rock TF (1), 1x AMD Backplate (3), 2x kurze
AMD Montagebriicken (5), 4x Sechskantmutter mit Hulse (6),
4x Sechskantmuttern (8), 4x AMD M3x15 Schrauben (10), 4x
M3x3 Schrauben (11), 4x C-Profil Distanzhalter (12), 4x AMD
Unterlegscheiben (13), 1x Sechskant-Maulschliissel (14), 1x
Warmeleitpaste (15), Lufter (16), Lufterklammern (17),
Y-Kabel (18)

AM4

/

L~

.

(Bodenansicht)

Demontage des AMD AM4 Retention Moduls

Bevor Sie mit der Installation des Kihlers anfangen kdénnen,
muss das vorinstallierte AMD AM4 Retention Modul vom
Mainboard demontiert werden. Hierzu I6sen Sie die vier
Schrauben rund um den Sockel.

Befestigung der Backplate

Platzieren Sie die AMD Backplate (3) vertikal auf der
Mainboard-Riickseite. AnschlieBend stecken Sie die AMD
M3x15 Schrauben (10) durch die auf der Rickseite der
Backplate befindlichen Bohrlécher.

1 T

Legen Sie die AMD Unterlegscheiben (13) von oben auf die
AMD M3x15 Schrauben (10), um die Schraubenldcher des
Mainboards schlieBen zu kdnnen.

Uber die Mainboard-Vorderseite fixieren Sie die Backplate
indem Sie die C-Profil Distanzhalter (12) auf die Einkerbung
der AMD M3x15 Schrauben (10) driicken, bis diese einrasten.

Aufbau der Montagebriicken

Stecken Sie die Sechskantmuttern mit Hiilse (6) von unten
durch die kurzen AMD Montagebriicken (5) und schrauben Sie
diese von oben mit den Sechskantmuttern (8) zusammen.
Benutzen Sie den Sechskant-Maulschlussel (14) dafir.

AM4

Installation der Montagebriicken
Bringen Sie die zwei kurzen AMD Montagebrtcken (5) mit Hilfe
der M3x3 Schrauben (11) an der Unterseite des Kihlers an.

Montage des CPU-Kiihlers

Entfernen Sie zunachst die Schutzfolie von der Unterseite
des Kuhlers. Tragen Sie die Warmeleitpaste (15) auf die CPU-
Oberflache auf.

Die Lufter (16) missen Sie mit den Lufterklammern (17) so auf
den Gummielementen platzieren, dass das Logo nach oben
zeigt. Danach die Lufter mit dem Y-Kabel (18) an den CPU-Fan
Anschluss des Mainboards anschlieBen..

dass sich die AMD M3x15 Schrauben (10) von der Riickseite
des Mainboards mit den an dem Kuhler befestigten kurzen
AMD Montagebriicken (5) verschrauben lassen.

bequiet.com



